
Vážení rodiče, 

  

chtěla bych Vám poděkovat za to, že jste si našli čas a že jste byli ochotni 

vyplnit dotazník, který jsme vám poslali. Vaše zpětná vazba je pro nás nesmírně 

důležitá a pomůže nám dále zkvalitňovat naši práci a zlepšovat prostředí pro vaše 

děti. 

Výsledky ankety nám ukázaly, že jste s naší školou v mnoha ohledech spokojeni. 

To nás nesmírně těší a motivuje nás k další usilovné práci. 

Velmi kladně jste hodnotili profesionalitu, pedagogické dovednosti a individuální 

přístup našich pedagogů. Zvlášť jste ocenili jejich schopnost motivovat a 

inspirovat žáky k učení, jejich otevřenost v komunikaci s rodiči a individuální 

přístup k žákům s různými vzdělávacími potřebami. Kladně jste hodnotili, že jste 

pravidelně informováni o prospěchu a chování svých dětí, že jste vyrozuměni  

o akcích pořádaných ve škole a o důležitých změnách. 

Z ankety vyplynulo, že jste spokojeni se školním stravováním, s pestrým 

jídelníčkem a se školním bufetem. Někteří z vás se domnívají, že bramborová 

kaše je připravována z prášku. Chtěla bych zdůraznit, že všechny pokrmy jsou 

připravovány z čerstvých surovin.  

Dále jste se zamýšleli nad domácí přípravou dětí a také nad délkou vyučování. 

Chápu vaše připomínky, ale dle zákona je dána povinnost počtu vyučovacích hodin 

v jednotlivých ročnících, a proto není možné vyhnout se odpolednímu vyučování. 

Domácí úkoly jsou dobrovolné, jsou zadávány proto, aby se zopakovalo učivo, 

s nímž se žáci seznámili ve škole. Každé dítě by jej mělo zvládnout samo, nemělo 

by mu zabrat mnoho času – výsledek by měl být zpětnou vazbou pro učitele i pro 

vás, zda je látka osvojena.  

V dotaznících se hodně řešilo rozmisťování sociálně znevýhodněných žáků na 

fulnecké školy. O této situaci jsem hovořila s paní ředitelkou Mgr. Janou 

Víchovou a také jsem požádala o pomoc RMF. Situace je však poměrně složitá a 

vyžaduje si další diskusi a hledání optimálního řešení. Je zřejmé, že nikdo nemůže 

zákonným zástupcům nařídit, na kterou školu mají své dítě přihlásit. 

Oceňuji, že jste přišli s nápady, jak obohatit nabídku kroužků a jak zpestřit 

aktivity v družině. Budeme se snažit, aby si u nás děti našly něco, co je bude 

bavit a co bude rozvíjet jejich dovednosti a znalosti. 
 
Ještě jednou Vám děkuji za Vaši aktivní účast v anketě. Vaše zpětná vazba nám 

pomáhá dělat naši školu lepším místem pro Vaše děti. 

   

Mgr. Barbora Veseleňáková, ředitelka školy 

 

 


